O K =% — W
g F(XH) 2018.4

ARESFE [EMBNEMBL, FIE1E2H, ENEHE3EZ W, H150%, %
HEHC 120 8P BEFUHERBATER L, ERE LEBRY FRERE, #HE
HEMERE—HEZE,

% 1% GEHEZ . 3405
—. ®EE: AX@EEI/NE, BB, 109 EE/MEIHAONET D,

EHFAE AR,

1. ZES A={(x€R|32+2>0}, B={xER|22—2x—3>0}, M| ANB=

(A) {z ER|x<<—1} ¢5)) {x€R|“1<x<—%}

© {xGRI—%<x<3} (D) {x ER|x>3}

2. HE (a+DG+H4) ML EEIPHEE, NLHa=

(A7 (B) —7 ©1 D) —1
3. PUTINEIFT /R IFIER, Ha & EN

(A)2

(B) 3

(C) 4

(D)5
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2
4.%mﬁfuﬁ{y’ 7O pams, W ()=
g(x), z<<0
23 23 2 2
(A) S B 3 © ) (D) )
. FEBEN=0MERMEF R, RIE=%E "—x/i—ﬂT
HRERR |
I GE) W il (Z2)
(A) 343 (B) ?
(C) 6+43 (D) 6+243
A
. BHIZIREE f (@) =axi+bxtc. W “a<<0” B “f(x)<0BR” B
(A) T MADELRMY (B) BEMATE &AM
O ZAVEEZRMN (D) AT A DB
.aﬂO%mﬁ%AmDm¢ba%ﬁ¥aZ§hAE,ﬁ*L#eRAM§=
(A) —2 (B —% (©) —/2 (D)2
. ﬁnE9 Eﬁjj‘ﬁ:ABCD_AIBlchl ':F, AA1=AB=2, D.l C
A i By
BC=1, ).e\i P %EﬁJIJEAlABBl J: ?ﬁﬁ@]ﬁ:é& AAl *ﬂ i
CD W MZR R P |
R e
(A) REEfE (B) 184 14 AL B
O HBHE2N (D) BN
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FE N HEarxrm #1104

T, HTE: EXREHt 6/, SNES &, 305

9.

10.

11.

12.

13.

14.

) = MR

lnx

z+y<l1,
Bz, yHEEH {x—yél, N z=z+2y WB/MEI___.
x+1=0,

BAML y € <8z MRS RMA 5~y =1 (>0 W— A EAES, N

a=__ ; WHEZHEELTERE .

2
FEAABC #, b=7, c=5, 4B=—3’—‘, Wa=___.

RES LI “HEARNHENE R o, b, 18 atb=ab” REMER -Ha, b WEN

P EA 40 4, EEER, R, HER=MzshhBAZLLHPH—I,
HEASHPWET, BRAANSTS S, HEIE 18 ASSITERR, 24 AAETT
BB, 16 ARNSITHR, WZHS PRI sifFE AR .
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= BER: FXEL6/NE, 805 MENFHAEMNXFIRA., IERZTENR

BHR.
15. (A/MBEWSY 13 43)

WEEEI) {a,) BAEARRO, a;=1, Ha,, a3, as BFLEF.
(1) 3K {a.} BEIAR;
(I ’EF {a,} BET » BFH S, , RE S,.>35 B » HE/IME.

16. (A/MEW4T 13 41
PR % f(x)=2cosx-cos(x—§)+m IR B L E R,

(1)K m BHE;
(H)Skxo E‘J{E

=Y

17. (A/MEWSY 13 41)

Folr 2017 SEHEB AT, Heh A, B, C, DUE R ERMIOMEBAL. FRAAK

FFA A OFHE 120 T,
RO | BHRBAR | BUHZAAL | BERALE | LAY | Lt RAAY | LtERA )
A 269 167 62% 40 24 60%
B 40 12 30% 202 62 31%
C 177 57 32% 184 59 32%
D 44 26 59% 38 22 58%
E 3 2 67% 3 2 67%
Bit 533 264 50% 467 169 364
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(1) WNRHFTAMIEAR PREVLESE 1 A, i AB R A

(I MR8 E RIAZH 6 NHBEHLESEE 1 2 B4R 1 Zdct, RixX 2 A RARBE;

(I> &H A, B, C. D, EARAKEH, R ALBEREE(CEZZMNEIHER
KT 5%), HEEMERALARAERT LR SRALE. FIRER, HERE
JEHAPFE AL, MBM, SR LI, FEHXUMRKL. (RE&
HHER)

18. (A/INEW4Y 14 4)

A 1, ZEAABC 1, D, E 43518 AB, AC #1745, O 2 DE B985, AB=AC=2/5,
BC=4. ¥ NAADE ¥ DE ##&8ANA,DE ¥fi8, #8¥® A, DE | ¥ BCED,
FRACHYPE, A 2.

(1) 3RiE: EF//%ifi AiBD;
(I Riks FmAOB L A,0C;
(I £E OC L REFESG, #18 OC_ L ¥E EFG? HHEH.

&1

19. (/&5 14 53
, UBER C BEE=/1TRA N

V2
2

2 2
EL SRR C s %+2L2=1(a>b>0) LAY

A=A ERE 2/2.

(D) KRR C BiE;

(ID BA ZWE C WAETUR, & B 7E x B k. FHWE C EHFER P, 18 LAPB=90",
R B AR B BUE T .
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20. (A/NBH AT 13 40)
BHIEE f(x)=¢(a+Inz), HHF aER.

(1) FEMR y=F () £ o =1 YIRTHS y=—" BH, K a WIH;

(ID 32 f(@) MEREEH g(@). Hac (0, In2)Ef, EH.: g@)FER/MESR z,, B
f(xo)<0.

iR al xiE
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WK & = 54— W

#HF (R SEEZRESIRE

. . AKEICS ME, HAES S, 404
1. D 2. B 3. C

5. D 6. B 7. A

=, HFE: AKEHE6/ME, BHESSH, I
9. (0,1)U(1,+0) 10: 45

12. 3 13¢ %,3 (BERAHE—)

F: FNEBE-=3H FZ-=259.

11. \/5, xi\/§y=0

14. 22

2018.4

=. REB. AKESE 6 ME, L8045y, FRMMIERMBEDLE, HSRFIRES S,

15. (F/E#HS 13 50

fR: (1) BEEHI{a, ) WAENL, d#0.

WA a,, a5, a, BFELES, Frbla}=a,-q,.

Bl q+d) =1+4d,

18 d=2, BRd=0 (FX).

Fred {a )} HBBRAR A G, =a, +(n—-2)d =2n-3.

(I AR a,=2n-35

gl s o Macta,) _na,+a,,)
n 2 2

WEEAR n*-2n>35,

=n*-2n.

BE n>7.

S > 35 BALH » BB /MEA 8.
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[241]

[ 44]

[64]

[ 843]
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16. (A/NERWESY 13 43D
®: (1) KEE, ﬁf(%’i)z—l, [ 24]

Fr LA 2cos%‘-cos§+m=—l ,

" m=-. | F49]

QID) [fl??f(x)=2cosx-cos(x—§)—%
=2cosx-(lcosx+£sinx)—l [ 64]
2 2 2

. 1
= 3smxcosx+coszx—5

=—\/£sin2x+—1—c052x [ 94]
2 )
=sin(2x+%) . (10 43
£ (o) BN ER 80 T=27"=n. [11 4]
Fol x, = 2E BT [13 4]
3 2 6

17. (/MBS 137D
@, (1) BA THHAENEAGZSHE AN 533+467=1000,
Bz FRASCN 264+169=433.

B LR BT LI A R B 1 A, AR RN P=%§636'

[ 34)]
(1D iCRBE E RATMBEHRIM,, M,, M,/ BFEREIM,, M,; NI ERIMHLZ

WAFE, F, F, %xBENE, F,. [44r]
MR E KA H6 ANHRENES 1 & B 1 &tk JtoFiEn, Bl

MlF;’MlF‘Z’MIF‘J’MZF;’MZF'PMZFZ;’M3F;’M3F2’M3F'3' [7%]
X2 ABHFHGERE 45, B MF,MF, M,F,M,F,. [ 84]

0 “MMEE E KALH 6 NPRENLIGE 1 2B 1 L&, X2 NBEFAT A

Bk,
i p(K)z_;_, (10 43+)
(D XPUFhfizR: B. C. Ds E. (13 4]
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18. (A/NEHS 14 3D
R (1) BMBRERABWT S H, E®HD, HF. [14]

BN 7 AABCYH, D, ESRAAB, ACHIF R,
Frel DE//BC, DE=%BC.

BN H, FAHNAAB, ACHFR,

Frel HF//BC HF=—;—BC,

FfLl HF//DE, HF=DE,

Frel Wi DEFH F9 AT HIAR ; (3 4]

BTLL EF//HD . [44]

HA EF ¢ ¥ 4,BD.,  HD c Vi 4,BD »

Frel EF/ B A4BD . [543]
(D) BN A ABCH D, ESNHAAB, ACHIFR,

FRBL AD = AE".

Bl 4D = AE, X O A DEH#IF R,

FfiEl 40 L DE . [ 6 4]

B Pl A DE | ¥ BCED, B 40 c*¥ifl 4DE
FrLl 4,0 L ¥ BCED , [74]
FFEL CO L 40 . L8 %)

FEAOBCH, BC=4, 4% OB=0C =242,

Frel COLBO,

FrL CO L ¥ A0B , [9 4]

Fril “Fifd 4,08 L Vi 4,0C . (10 4]
(ID & oc EAREHEAG , B oc L FHEFG - [1147]

BN, BEEEocHEFESRG . 8 oc L FHEFG

% GE . GF/

mAE-0C LGF, BOC LGE.

7E RtAAOC F, BIF HACHKIFR, OCLGF,

B G HNOCHIFA. (12 %3]
&£ A\ EOC %, BA OC LGE,

fibl EO=EC,

x8ME EO=1, EC=J5SF&E!

frel BB oc EAFESG, B oc L FHEFG . [14 53]
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19. (F/NEFHZ 1473

-

(1) BMECHLEE . kEE, B
E_—’—\/—E—, ab=2\/§, Ea2=b2+cz.
a 2
%’?%‘ a=2> bz\/i-.
2 2
B LA C 5 A2 %+y7=1.

[347]

[547]

(1) “WEC LIFESP, £8 LAPB=90"" SN T “HEARMBRAL. ATRAKA

—_ — N
P, 1818 PA- PB =030,

[64]
RERE, A2,0). ®BE0), P(m,n), Mm +2n* =4, [74%]
B Q-m-—n)(t—-m,-n)=0,
B @=m)pEm)+n® =0. [94r]
2
# n2=4‘2"’ LR,
., 4-m?
B/ Q-m(t-m)+ =0. [10 53]
[ﬂ%] -2<m<2,
Bl t—m+ Mo, :
Bl m=2t+2. [12 53]
Bl —2<21+2<2,
B 2<t<0,
FrEL & B BEARFRRIBUETE B2 (-2,0) . (14 4]
20. (A/NEHESE 13 7
B 1) f'(x)=e"-(a+h1x)+e’-l=e"-(a+—1—+h1x). [24]
X X
WEE, B fH=e-(a+])=e, [347]
15 a=0. [ 447]
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1
(I B (1) B gx)=¢"-(a+—+nx),
x

1
FiT LA g'(x)=e"~(a+—+h1x)+e"-(l——lz-)=e’-(a+—2-—i+h1x). [64)]
X . X X X x2

AA e >0, Fﬁug'(x)5a+z—%+ Inx [{%5.
X X

& h(x):a+z——l7+lnx, [74+]
X x

m h,(x)=x2~2x+2___(x—1)2+1.
x’ x°

BT SHEE x € (0,+0) , F A (x) >0, #h(x)7E (0, +0) B, [8 4]

FHHN acO,n2), FiLl sl)=a+1>0, h(%)=a+ln%<0,

ﬁiﬁ%ﬁxoe(%,l), B8 h(r,)=0. (10 4]
g(x) 5 g'(x) FEX 8] (%,1) R R
x (%’ X,) X (x5, 1)
g'(x) - 0 +
g(x) N W/ ME Ve 4

FiLh g(x)zflzrm%,xo)xwaim, TEX 8] (xg, 1) _ERSE Y,
Fibl #ae(0,In2), FiEx, e(%,l), (R, Rog(x) IR IME 5. [11 4]

1-2x,
2 b
0

2 h(x,)=0, 8 a+Inxy=

BT f(x0)=e’“-(a+lnx0)=e""-l—_?<0. [ 13 4]

Xo
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